NI /AMERINBANK UUBLPURGLY> QAL 11RBD PL 72-03-01

Tlpugpmpiniu 52
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Jdwnpnidubph hpwljwbwgnid, jutpuhjugnid

18-65 nwupklwl, wuydwny, np qupluyht yuydwbwgph dudynh wjupnht Jupjunnih
wnwphpp sh gipwquugh 65 nmupkljwip, gipuquigknt nhwypnid Jupyp wpudwnpdnud §
hwdwwpljupnih/Epughiudnph wnluynipjudp, wju phypnid npybku pugniukh tnwphp

unyiybu punniignud k 18-65 mwpkjutp, wuydwuny, np wuydwbwgph dudlinp
wupunht hudwjwpuenth/Epuptuudnph wwuphpp sh gipuquiigh 65 mwupkljwip:
Bpt quplh wuydwbitpn] vwhdwiws E ywpunwunhp hwdwdupuonth jud
Epwohiunpnipjut ywhwiy (pugurnipyudp OTI gniguithoh hwyqupynid tkpunfwsd
Eyuwdnuniph wetduqt 70% whpuybunn widwig hudwupunnipyut jud
Epwohiwnpmipinitibph), wyw $hghjujwt wd tpuwojuwynph jud hwdwuplunnth
hwdwp npybu punniblh wwppp tnyuybu vwhdwidniud £ 18-65 nupkljwl, wuydwing, np
wuydwbwgph dudybnp wjwpnht hwdwJupuwonth/Epuphiwdnph wmwphpp sh
qlpwquugh 65 nwptlwip:

22 punuwpughmpnih niitgnn b yniikgnn 22 nkghnkun $hqhuljut wudhip

60%

Blywuninh 8 wywwplp, vwjuyt Pwunwpenpuynpjusd tjudninp Udkphwupwilh
dhongny jud Ejwdninp Lnpp nknkjundu
Ybpniswlwi Jhinpnimd  gpuitigfws (hikne nhygpnid’ wnw]kugniap 10 dib 22
npud
Ouunupnpuynpus Eyuuntnp Udkphwpuilh dhongm] sunmbugnt phygpnid’
wnwybjugnyup 6 Ujh 22 gpud
Putiynid 6 wdudw plipugpnid publjuyhtt hwohyubtphtt dhohtt dbwgnpnh weluynipyut
nhypnid’ wowkjugnyup 6 Ui 22 npud

22 npud UUL nnjup Bypn

7,500,000-50,000,000 22 npud 15,000-100,000 UUL nnjup 15,000-100,000 kypn

Quutnupnpunpud Ejudninp Udkphwpwjh dhengny uwinwbiugnt jud Ejuwdnunp Unpp nknkjunmjw Jhpiniswlub
Yklwnpninud - gpuiigyws (hitknt phwypnid wown]bjugnyip 10 di 22 gpud’
+ Ununljuignijip Eljundinh 4-wqunnhly
Quunwpnpunpus Eyudnunp Udkphwpwblh thengny sunwbugnt phwypnid wowybjwgnybp 3 Wb 22 gpud’
* Unun|kjugnjp thuunwpnpudnpjus tjudinh 3 -wyunhly” kpupiun]npoipinit sh yuwhwbgynud, -
Pultiynud 6 wluwjw pipugpnd pubtijuyhtt hwyhyikpht theht iwgnpnh * weluym pjub ghypnd’ 6 wiujw Uhehtt b Ykpght
wduu dhghtih iuqugnijiip, dhiigh 3 Wy 22 npund Unun]kjmgnyjup
Utwgnpoh 3-uuqunnhy
* Zwphy]ubiph dhohti dugnpnh whinp k 1hith ifwqugnyyip 100,000 22 npud b Yhpwekih b auqugnijip
3 wluyw hwpbwinkp hwfwhinpyubph nhypnud, wjwiinh weuympjut nhypnd puguntn] wjwunh gnudwph Ypluwlh
hwpJumnnudp
Udbkphwpuiijh dhgngm] whipwpd qnugh dknp phipdw, Yky pnquwb b junmg
wnuitg Jupynibwlnipyut gnigmithpukph b

Junlj uinugws hwfwinpnukpht

punjnpus kljuninh wunahlibph hupdunlh Gupnn b oot
wnun]kpugnyap
Uhtgl 10 Uit 22 npuniny hhthnplpuyght Jupyh nhypmd® 500 hwq 22 npud
10-25 Uy 22 npundny hhthnplpughtt Jupyh plypnd® 1 Ul 22 gpud
25-35 Ut 22 npudm] hhihnplpught qupyh nhypnid® 1.5 @it 22 npuad
35-hg wky Uy 22 npundny hhthnptpught Jupyh nhypmd® 2 U 22 gpud:

5,000 zZ npud




Ududljtin gyyuhwg*
Gl (wnihu) Uhust Putljh Ynnuhg quplh hbnubynudp, npt hppujubugynid E Muydwbwbiugpnyg
undlyfan (wndhu nwhdwijws jupgny b yuydwbkpng Putlhh Ynndhg wuppkpupwp hpujubugynn
uUntihpnphigh wpyniipkph hhdwb Jpu:
20% | 17% | 15.5%
Juplh dwpnuditbph nhipkugqus b pwnp tyutuln punpkhu wnljnuwunpnypp vwhdwignud £
+0.5%:
Snjnuwnpnup Pwlilh tkppht hpujuljwl whntpny vwhdwbyws Jdwpntbwlnipjub suthwithoutiphg
(huynupupugpus Ejudnh gony vwhdwigws suhwthoubph, OTI b OSM gnigwithputiphg nplk
Ukl h Yud npuitg guiiljugus hwdwnpnipjul) sknuwt wupwquynid wnnuwnpnypp vwhdwbdmd £
+0.25%:
Uy obnnudutiph nhwpnid fupnn E jhpundb) wdbh pupdp innlnuwnpnyp +0.25%:
Punnuigh 21.92-23.13% 18.38-19.55% 16.64-17.79%
wnnlnuwnpniyp™*
e E Uduwljut yuppbpuuin pyudp dwupdnud £ punjuspnid wpunwugn)jus ogunugnpdyws
% EX G P qnidwph 3%-p, vwljuyl ny ywljuu, put 5,000 22 npud, 10 WUU nnjwup, 10 Eypn b dupdwb
E 3 h;ﬁul?mt[lmmp " wuwhht jnrnuldus mnynuwgnidwpp:* fhpwnkih sk ppudwljub dhgngubpny fud
% “—’; i Ea wuwpwwnndulpng wywhnyqus jud Premium b Partner hwdwjunpnutphtt mpudwnpjus
= Yupluyht pupnbph plwpnud:
Jupluyht hwyunp jpugutihu wuwhwieyny hwunwwpnehp.
= * Qwiplyh hwywn-nhunid
% E P + Uudp hwunwwnnn thwuwnwpnpbp (phophtiulyp)
E g ?mzlqunqh Lwiuljuh hwunwwnnidhg htinn ywuwhwigyny hwunwpnpehp.
g g kS P + SEnkwtp wohiunwupdh epupbpiu) b/jud Ejudnunp hwjwuwnnn wyp
= thumnupnptp
- Up hwunwpnpbp’ Putlh dwubiuwgbnh wuwhwiony:
Jwnyh Junudwudltn
dwpdwl vhounpnudwp <h quibdinud
Snyjdtp b tnniquibipibp dudjknwtg Juplh tjundwdp supnibwlnud E Mujdwbiugpny twpuwnbtujws winljnup
dudjinug duyp hwyqupynudp:
gnudwph b innlnuh Snyyd’ dunlykwnwiig Twpyh b nnnuwgniduph 0.13 %-h swihny] Yhnwbgh jmpupubsmnip
uundudp opJu hwdwnp:
=
e
E Npubtu wywhnynipnit Futlp jupny L yuwhwbel] $hghjuljut Wjwd hpuuwputulut
g  |Uwywhnynipmb widwha b 4
& g bpwphuwynpnipym!
5

“*Quuinugh nnljnuwnpniyph dkdnipiniip/wipdlpp Yunpnn k dkpp tpywshg mwpphpyhy, bpk wnlw kb hknlyw) gnpéntiubkpp Jud
npwbghg npbik Ukyp.

-Junyh dwpnudutph phpbpkugus jud hwep ipubwly punpbne ghupnid

-Puiijh utippht hpwduwlut winbpny vwhdwigws Jdupnibulnipjut swhwithoubphg obndwb nhupnid

-Uj otinnudubph nlhwypnud

**Uhnwwnuyupdughtt twpuwgstnh opowtwlutipnid hwdwhinpnubph htwn hwpwpbpnipniiitph b bwhwgsh tpwbtwlnipyniuhg
Elukny Uwipwswiu gnpswnunipiniuubph gdnyg wuopkuh Ynnuhg Yupnn ko vwhdwyby wy wuydwbkp, pun npoud’ wybjh 6
vwhdwbwswhtpp yhwp Ehudwdwyikgyti U0 b YY unnpupwdwinidubph hin: Unhwudwdwyinipjui nhypnid hhdp
punniynid UYY npnonudp:

= Upnphug hwdwlwpgny jud munkunipjub npny ninpunkph woluwnwljhgutph hwdwp vwhdwjws hwnntly qupudnpdui
wuydwtbpny hwynp phnwpybne nhypnd upnn o Jhpundb) wy wuydwbbp, tkpunjw) Jupjuynpdwt tjuqugnyu
uwhuwbwswthp 100,000 22 npud, nnljnumnpnyp npp jupnn £ uwhdwbigby 22 npudh nhypnid 13% - 21%, UUU nnpuiph nhujpnud
13%-21%, hulj Gypnjh nhugpnid 12.5%-21%, hul) thwuwnwgh nnlnuwnpnypp 22 npudh nhypnid 13.79-23.15%, UUL nnjuph
nhypnud 13.79-23.15 %, Bypnjh niypnud 13.23-23.15 %




e Oypgpudinp hwunwnynud E wpwpd qniygh dinp pipdwl, JEpuinpngdut b jupniguyundw Juplh hulummmdmsh
hudwywiwupwt hpuwunipini niikgnn wdh Ynnuhg: Ownwynipiniip hwuwibh t odipppudn sniiignn hwdwpinpnutph
hwdwp:



